

哈市物业小区清冰雪“红黑榜”出炉

鑫阔物业等清雪不到位上“黑榜”

生活报讯(记者仲亮)5日,记者从哈尔滨市住建局获悉,针对近期连日降雪,该局会同各区县(市)住建部门对全市各物业小区清冰雪情况进行检查后,下发了《关于全市清冰雪工作情况的通报》(以下简称《通报》)。根据《通报》,由于存在清雪不及时、不到位等问题,包括燊霖物业、鑫阔物业等物企被列入“黑榜”。

通过检查发现,各物业小区都进行了清理,其中,品阁物业、和信行物业、海富金钥匙、晟祥源物业和香林物

业等37家物企服务的小区在清冰雪过程中,通过随下随清、连夜清冰雪,清扫得比较彻底,新东方等部分物企还通过倡导环保“绿色”清冰雪等,被列入“红榜”表扬。

但在检查中还发现,服务老旧小区的部分物业企业或由街道办事处“兜底服务”的小区项目,存在没有及时清理或清理不干净等问题。为此,

包括服务道外区温州商贸城的哈市温州国际商贸城公司物业部、服务富江家园小区的昊润物业等物企被列入“黑榜”通报并进行信用扣分。



扫码看详情

义务教育扩容优质学位12.1万个

教育改革发展成果惠及龙江人

生活报讯(实习生曹瑞涵 记者仲亮)5日,由省委宣传部、黑龙江省政府新闻办公室主办的“进一步全面深化改革 推动高质量发展”系列主题新闻发布会(第十七场)举行。在本场发布会上,省委教育工委常务副书记、省教育厅厅长陈延良就“深化教育综合改革 加快建设高质量教育体系”作专题发布,并与省教育厅党组成员、副厅长董成,省委教育工委副书记、省教育厅副厅长雒文虎,省教育厅党组成员、副厅长程爽等回答了记者提问。

义务教育挖潜扩容优质学位12.1万个

陈延良说,我省在全国首个完成中小学校党组织领导的校长负责制“三个100%”目标。全国首创开展高校高质量发展增值性评价。全国首创实施强基固边专项招生计划,本科、专科投档线分别高出普通专业组85

分、124分,为稳边固边积蓄高层次人才。

陈延良说,我省持续做大优质教育资源“蛋糕”,义务教育挖潜扩容优质学位12.1万个,本硕博招生计划总量创历史新高。全面落实“健康第一教育理念”,推

动学生校内作业和校外培训负担有效减轻。开展“讲好龙江教师故事”全媒体展示活动,实施“国培”“省培”计划,培训教师16.5万人,“特岗计划”补充乡村教师2.36万人,教师招聘、职称评审、职业发展等机制持续完善。

在全国率先启动地方高校“101计划”

陈延良说,我省充分发挥“教育在强国建设中的基础性、战略性作用”,在全国率先启动地方高校“101计划”,高校A类学科达到30个,居全国第一方阵。省属本科高校调整专业比例近30%,提前一年完成国家20%的目标,理工农医类专业占比55%,服务我省“4567”现代化产业体系专业占比74%。职业院校调整专业点204个,新

增国控布点专业数居全国第8位。

董成说,办强办优基础教育,深化改革是必由之路,这是一项重大的系统工程。去年省教育厅启动了基础教育综合改革试点,建立了16个省级基础教育综合改革实验区,目前已取得了一定成效。

雒文虎说,2023年,我省高校承担课题3.07万项,其中应用

研究1.86万项,占比60.6%,较2020年增长9个百分点。

陈延良说,2023年10月至今,我省在高职学校专业设置上,撤消或者停招了与经济社会发展需求不紧密、就业质量不高的71个专业的114个专业点,有序新增了66个专业的90个专业点,其中,对接我省“4567”现代化产业体系的专业点73个,占新增专业点的81.11%。

持续扩大普通高中招生规模和录取比例

程爽说,近年来,我省聚焦构建人才自主培养体系,深化拔尖创新人才培养,深入实施高等教育综合改革,助力提升高校人才自主培养能力。我省印发了《加强基础学科人才培养落实措施》,认定首批12个省级基础学科高水平培养基地。

雒文虎说,2024届高校毕业生留省就业比例达到52%,留省就业人数连续6年持续增长,人才集聚向流态势全面向好。我省

出台促进毕业生留省就业14条,从岗位开拓、政策支持、激励保障等方面增强留省就业支持力度。每年拿出3000余万元对留省就业创业工作突出的高校进行奖励,充分聚合各方资源做好留省就业工作。

董成说,目前我省正在围绕全省中考综合改革,聚焦人民群众急难愁盼。去年以来,我省全面实施基础教育扩优提质专项行动,通过挖潜扩容

哈工大苑世剑教授获何梁何利基金奖

苑世剑在颁奖大会现场
图片由哈工大提供

即开型体彩“冰城夏都”亮相

生活报讯(实习生单博 吕甜甜 周宇航 杨宁英 记者吕晓艳)近日,何梁何利基金2024年度科学与技术奖评选结果揭晓。哈尔滨工业大学材料科学与工程学院苑世剑教授获何梁何利基金“科学与技术进步奖”。

苑世剑是哈工大材料科学与工程学院教授,博士生导师,现担任金属精密热加工国家级重点实验室主任。他长期从事金属塑性成形研究,提出流体成形应力场调控理论和方法,建立金属复杂曲面薄壁件流体成形技术体系,取得理论/技术/装备一体化系统创新成果,引领流体高压成形理论与技术的创新发展,实现金属薄壁构件整体成形技术处于国际领先,为我国航天、航空、汽车等行业作出突出贡献。获国家奖4项、中国专利金奖1项、授权发明专利80项,出版专著4部,发表学术论文190余篇。

2024年度何梁何利基金“科学与技术成就奖”授予植物分子遗传学家李家洋院士,55位科技工作者荣获“科学与技术进步奖”和“科学与技术创新奖”。

体彩排列3 第24326期	257
体彩排列5 第24326期	25701
福彩p62 第24326期	217384+1
福彩22选5 第24326期	01 03 04 11 16
福彩双色球 第24140期	04 07 08 17 22 26 +15
福彩3D 第24326期	722

集贤县康乐小区居民反映:

楼道地面破损 水泥才两三毫米厚

生活报讯

(记者王萌文/摄)

11月中旬,双鸭山市集贤县康乐小区的居民向记者反映,楼道水泥地面只有一层薄薄的水泥壳,下面全都是沙土,用手就能抠出坑。5日,记者从集贤县住建局了解到,该小区是棚改项目,主要工程是去年建的,今年刚办理了回迁户的入住,出现地面不凝结的情况,可能是施工时地面被冻坏了。



们说:“排水管线施工可能存在缺陷,进户发现多栋楼房室内排水管水排不出去,经施工单位挖开一楼地面发现排水管脱落。”

施工方:气温低于零下
水泥凝结硬度不够

就居民的疑问,记者采访了集贤县住建局和施工方。据了解,康乐小区B区5栋1单元1楼楼道水泥地面的施工方是黑龙江首亿建筑工程有限公司。

施工方现场负责人称,楼道水泥地面不凝结的主要原因是,“施工到这

个位置时正好是去年的10月份,夜晚时气温低于零下,水泥凝结硬度不够。”也就是说水泥地面被冻坏了。

集贤县住建局棚改办的相关负责人接受记者采访时表示,该小区是棚改项目,施工时受到各方的严格监管,除了监理之外,材料进场还要接受第三方检测,所以不会出现偷工减料的问题,“谁要是有疑问可自行鉴定。”

对于居民反映的排水管脱落的问题,住建部门答复,已经要求施工方重新铺设管线,现在返工的管线工程已接近完工。

即开型体彩“冰城夏都”亮相



太漂亮啦

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

生活的景观,有冰雪大世界、哈尔滨大剧院、音乐公园大雪人、太阳岛风景名胜区、中央大街、防洪纪念塔等。

“冰城夏都”游戏奖组共计72万张,玩法规则为:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即得该奖金,中奖奖金兼中兼得。设奖方案则设10个奖级:一等奖10万元、二等奖1000元、三等奖500元、四等奖200元、五等奖100元、六等奖50元、七等奖30元、八等奖20元、九等奖10元、十等奖5元。

根据《财政部关于“上冰雪逐梦亚冬会”等28款即开型体育彩票游戏的审批意见》(财综〔2024〕54号)的有关要求,黑龙江体育彩票管理中心将于2024年12月上市。

纸质即开型体育彩票“冰城夏都”“上冰雪逐梦亚冬会”两款游戏。

“冰城夏都”游戏主题为人文风光类,面值为5元,6款票面设计,票面尺寸为100mm×100mm。票面显示,都是代表最具哈尔滨特

大乐透明日开奖 奖池9.66亿元

生活报讯(一兵)12月7日晚,体彩大乐透第24142期将迎来开奖,目前奖池里有9.66亿元奖金滚存。黑龙江体彩继续开展购买超级大乐透套餐彩票加赠彩票活动,凡在黑龙江省区域内实体店购买“超级大乐透幸运套餐”彩票均有机会获得6元、12元、20元、36元超级大乐透彩票1张。

存至12月7日(周六)开奖的第24142期。

据悉,黑龙江体彩自超级大乐透第24140期(2024年11月30日21:10开售,12月2日开奖)开始,至超级大乐透第24145期(2024年12月14日开奖)结束,推出“买大乐透套餐赠礼”活动,凡在黑龙江省区域内实体店购买“超级大乐透幸运套餐”彩票均有机会获得6元、12元、20元、36元超级大乐透彩票1张。具体如下:凡促销期内购18元套餐票“崭露头角”对应的5+3复式、价值6元的赠票,购28元套餐票“鱼跃龙门”对应的5+4复式、价值12元的赠票,购58元套餐票“马到成功”对应的是一票10注”价值20元的赠票,购88元套餐票“高飞远翔”对应的6+3复式、价值36元的赠票。